

March 1, 2015

Ucrete<sup>®</sup> MF

# Product Information Statement for LEED® New Construction (NC) Version 3.0 Credit Documentation

**Ucrete MF** is a water based polyurethane floor topping, matt, low emission. Can be use in conjunction with other BASF products for interior or exterior use.

BASF CC Europe AG certifies the following information for Ucrete® MF:

### **Regional Materials**

**Ucrete MF** is manufactured in **Redditch**, **UK**. Raw material extraction and processing location is not available at this time.

### **Recycled Content**

Ucrete® MF recycled material content is not available at this time and should be assumed 0% for LEED purposes.

#### **VOC Content**

Ucrete® MF has a VOC (Volatile Organic Compound) content as follows:

• Ucrete MF < 5 g/l

## **Rapidly Renewable Content**

Ucrete MF has a rapidly renewable material content of 6,5%

Based upon the above information, BASF CC Europe AG certifies that **Ucrete® MF** could contribute to the following LEED NC Credits:

EQ Credit 4.2: Low-Emitting Materials: Paints & Coatings

MR Credit 6: Materials and Resources: Rapidly Renewable Materials

MR Credit 1: Building Reuse: Ucrete® MF can be used to rehabilitate an existing building and lessen the

need for new facilities

Respectfully, LEED Administrator BASF CC Europe AG Tel: +49 441 34 02 251

BASF Construction Chemicals Europe AG, BASF Coatings GmbH and BASF Corporation are subsidiaries of BASF SE. BASF Corporation is a member of the USGBC.



"LEED" is a trademark of the U.S. Green Building Council